



江苏省中醫藥研究院 江苏省中西醫結合醫院

主办:江苏省中医药研究院
江苏省中西医结合医院

内部发行

2010年4月28日 星期三

第2期 (总10期)

省卫生厅党组新一届领导班子宣布

3月19日,省卫生厅领导来我院宣布了新一届领导班子。厅人事处处长毛延龙同志宣读了厅党组《关于调整省中西医结合医院(省中医药研究院)领导班子的通知》,省卫生厅巡视员吴坤平同志作了重要讲话。他充分肯定了上一届领导班子的工作,肯定了这几年来单位在规范化建设、人才培养、科学研究、基础设施等各方面取得的成绩。几年来,全院中标各类科研项目162项,其中省部级以上46项;完成课题验收56项,获省厅级以上科技进步奖13项,省科技进步二等奖2项,教育部科技进步一等奖1项;取得新药临床批件3个,新药证书2个,获发明专利12项,发表论文634篇,其中SCI收录30篇,最高影响因子为5.5;新技术、新设备、新技术得到较快应用,几年间,设备投资达7933万元,开展新技术、新项目144项,全院质量管理进一步规范,HIS、LIS、PACS和办公自动化系统先后上线;获得了ISO9001—2008、ISO15195质量管理体系认证并通过了相应的监督审核;在手足口病、SLE大鼠模型、三聚氰胺奶粉、H1N1防治等各类突发事件中,全院积极应对,反应迅速,较好地完成了各项任务。医疗业务工作中,年收治病人数每年增幅10%以上,2009年门诊量达55万人次,建成了全国重点中西医结合医院、南京中医药大学附属医院,承建了一个国家中医药管理局重点实验室,二个国家中医药管理局重点专科建设单位,一个省级中医示范专科、二个重点专科和四个重点建设单位,培养引进了一批学科带头人,开展了与国内外高校研究院之间的良好合作,完成门急诊综合楼立项建设任务。在单位人事制度改革上,实行了中层干部竞聘上岗等多项改革,进一步加强了干部人才队伍建设,为今后的发展进一步夯实了基



础。

吴坤平巡视员代表厅党组对上一届领导班子作出了勤奋敬业,注重内涵建设,加强党建修养,全面落实党风廉政建设责任制,是一届干实事的班子的评价。同时也对新的领导班子提出了四点要求:一是要带头学习、提高素质,建设学习型班子;二是要理清思路、加快发展,建设务实型的班子;三是要相互尊重、相互信任,建设团结型的班子;四是严格按照要求,遵纪守法,建设廉洁型班子。

吴坤平巡视员在讲话中,对因年龄原因不再担任党委书记的王学明同志多年来的辛勤工作给予了充分肯定,也对他的努力和贡献表示感谢和敬意。

王小宁同志代表新一届领导班子在会上做了表态性发言,王学明同志在会上作了热情洋溢的讲话,祝愿单位的明天更美好,表示为单位的发展继续作出努力和贡献。

厅考核组成员、院全体中层干部、院民主党派代表出席了会议。

(人事科)

论文223篇,其中SCI收录9篇,影响因子大于2.0以上4篇。获中华中医药学会一等奖1项,获南京市科技进步奖一等、二等、三等奖各1项。通过省级验收13项,获得发明专利2项。全院5人获“江苏省中医药领军人才”资助,2人入选“333工程”培养对象;ISO9001质量管理体系顺利通过新版审核,检验科获中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认可证书3个;省级重点中医临床建设专科完成中期评估;谢林同志被省卫生厅授予“江苏省卫生行业‘百名医德医风标兵’”;急诊科、功能科6个科室被评为省和省直属“巾帼示范岗”;水电班、门诊收费处、检验科等12个科室荣获省和省级机关青年文明号。全年门诊诊疗人次55.92万人次;出院人次123万人次;手术总人次3887人,门诊急诊大厅主体工程封顶;实验动物中心GLP改造工作基本完成。

王院长在讲话中强调:在取得成绩的同时,我们还应清醒地看到,我们的管理、服务、技术等方面还有待进一步完善。2010年是“十一五”规划实施的最后一年,是国家三年医改任务的关键之年,也是研究院工作迈上新台阶的重要之年。一要力争以良好成绩通过三级甲等中西医结合医院和GCP机构复评;完成实验动物中心GLP改造并开始运行;做好科研项目申报指导与基础性工作,力争年内新增主持省部级科研项目5项左右。二要制定并力争全年医疗服务增长8%左右,完成3个省级重点中医临床建设专科建设任务,力争年内通过验收。三要切实做好后勤、设备和经费保障,使相关工作计划得以很好落实,继续做好ISO9001和ISO15195质量管理体系的运行;完成门诊综合大楼的建设任务,力争年内投入使用。四要强化医护人员整体素质和职业道德建设。继续实施满意窗口竞赛活动,建立“优质护理服务示范病房”试点,提高病人满意度。

最后王学明书记作了重要讲话,他指出在当前形势下我们一定要抢抓机遇,科学规划,增强加快发展的责任感;二要加强管理,继承创新,努力形成中医药发展优势;三要狠抓行风,规范医疗,加强精神文明建设。

(工会办)

我院研究成果喜获中华中医药学会一等奖

2010年3月27日,2009年度中华中医药学会科学技术奖颁奖大会在深圳召开,我院中药制剂研究室喻晓斌研究员主持的项目“中药ADME/TOX(肠吸收屏障网络)研究技术与中医药研究应用”被授予中华中医药学会科学技术奖一等奖。

通过研究,该项目建立了构效肠吸收屏障网络作用技术平台的大鼠在体肠通透、Ca²⁺-细胞、肠肝微粒体等模型(包括整体动物、细胞、亚细胞等四大类)10个,并首次成功创建了小鼠在体肠通透模型,同时还制定了

(科教处 中药制剂研究室)

“中药及其复方多组分微乳/自微乳技术的研究”获南京市科技进步三等奖

由中药制剂研究室陈丽萍研究员主持的江苏省中医药局项目(H05021)“中药及其复方多组分微乳/自微乳技术的研究”获得了2009年度南京市科技进步三等奖。该成果在研究中药成分/组分微乳制备技术和空白微乳相图制备的基础上,建立了中药及其复方多组分微乳/自微乳的制备方法,研制了用于治疗骨质疏松的环羟基甘草元微乳,用于治疗心脑血管疾病的葛根素微乳和葛根总黄酮

(科教处 中药制剂研究室)

3月12日下午,我院召开2010年度党风廉政建设和行风建设工作会议,进一步深化党风廉政建设和行风建设各项工作。院领导根据省卫生系统党风廉政建设工作会议精神,对我院2010年度党风廉政建设和行风建设工作进行全面部署。会议要求,全院干部职工要在党委的统一领导下,加强组织协调,认真履行党风廉政和行风建设职责,按照“一岗双责”的要求,既勤政又廉政,既抓好业务,又抓好思想政治范围内的党风廉政和行风建设工作。院领导还与全院59个职能部门和业务科室负责人签订了《2010年度党风廉政和行风建设责任书》。

并于近日组织领导班子成员及党支部书记深入学习《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,进一步强化党员领导干部廉洁从政意识,努力构建惩防腐败的思维防线。

会上,大家学习了8项“禁止”和52项“不准”的全部内容,并结合医院行风建设的实际情况开展了行风教育。为了更加深入人心地开展学习活动,院党委要求党员领导干部和全体党员带头执行《廉政准则》中的规定,以身作则、率先垂范,切实为全院职工做好表率,当好标杆。并要求各党支部组织党员同志、干部职工认真学习,对照检查查找不足,树立廉洁从医的良好形象。在学习教育的

过程中要结合医院工作实际,抓好贯彻落实,以促进医院的党风廉政建设和行风建设,维护好正常的医疗秩序和良好的医患关系。

(党办 检查监察室)

本期面面观

省卫生厅党组宣布院
新一届领导班子

一版

专家风采

二版

省专家组对我院
进行三级甲等医
院复核评审

三版

爱的纽带

四版